Wejdź i zamieszkaj !
Jedyny taki Zielonej Górze !!!
Marzysz o mieszkaniu, do którego będziesz chciał/ła wracać po intensywnym dniu pracy? O mieszkaniu, które zapewni Ci komfort i przyjemność użytkowania? Gdzie zapewnione masz wszystkie dogodności mieszkania a zarazem lokalizację i klimat domku położonego blisko lasu? 
To mieszkanie jest właśnie tym!!!
Luksusowy 34-metrowy apartament +30-metrowy TARAS w sąsiedztwie lasu łączy łączy w sobie wszystkie te dogodności!!! Połączenie elegancji, piękna i luksusu mieszkania tak blisko natury - to definicja tego apartamentu.
Sam budynek (z 2020roku) jak i mieszkanie zostało zaprojektowane i wykończone z największą precyzją, najwyższej jakości materiałami (płytki M. Zień, baterie Grohe, Kludi, sanitariaty Villeroy&Boch,panele Kronopol) 
PARAMETRY NIERUCHOMOŚCI
Prezentowany apartament o powierzchni 34m2 składa się z gustownie urządzonego SALONU połączonego z funkcjonalną KUCHNIĄ, komfortowej SYPIALNI, nowoczesnej ŁAZIENKI z prysznicem oraz 30 METROWEGO TARASU, do wyłącznej dyspozycji najemcy. 
We wszystkich pomieszczeniach zauważalna jest oryginalność i dbałość o każdy detal. Wyposażenie pomieszczeń zostało wykonane wg indywidualnego projektu na życzenie właścicieli, którzy aranżowali apartament z niezwykłą starannością o szczegóły. Uwagę niewątpliwie przyciąga nowoczesny styl, podkreślony unikatowymi meblami oraz designerskimi detalami, jak np. wbudowane radio w kuchni firmy Becker.
W salonie do dyspozycji jest wygodna sofa oraz 55-calowy telewizor firmy Samsung a    dużych okien apartamentu rozpościera się widok na zieloną okolicę, która jest bardzo cicha i spokojna. Bezpieczeństwo oraz prywatność mieszkańców zapewnia całodobowy monitoring na zamkniętej posesji. Do apartamentu przynależy miejsce.
KOMUNIKACJA I OKOLICA
Budynek zlokalizowany na osiedlu domków jednorodzinnych, znajduje się w bardzo kameralnej części Zielonej Góry a w nim tylko trzy tego typu apartamenty. W pobliżu jest dużo zieleni, która zachęca do rekreacji i aktywnego wypoczynku. 
W NASZEJ OPINII
Jedyny w swoim rodzaju apartament, w którym można się zakochać od pierwszego wejrzenia. Idealny dla jednej osoby lub pary ceniącej sobie prywatność i wygodne życie w doskonałej lokalizacji. Wykończenie w wysokim standardzie oraz liczne udogodnienia spełnią oczekiwania nawet najbardziej wymagających klientów.
Serdecznie zapraszam do kontaktu,
Agnieszka Przysowa

